

# 一场由电暖风扇引发的火灾

## 2.5万现金烧成这样

### 去年,仨老乡的厂都着火了,曾提醒他防火是大事

15日,二七区侯寨乡全垌村一被子厂疑电暖器连接线漏电失火,致使500多平方米厂房和价值40多万元的机器被烧毁,连保险柜内的2.5万元现金也被烧毁。 郑州晚报记者 汪永森 文/图

#### 电暖器起火烧了被子厂

15日12时许,记者赶到侯寨乡全垌村,该村一紧邻深沟的500多平方米厂房内依然有黑烟冒出。

厂外空地上杂乱地摆放着成袋被抢救出来的丝绵原料,生产车间门口4个灭火器已被大火烧得变形。

全垌村一村民称,该处厂房去年才建成,为砖混结构,上方墙体及屋顶为简易泡沫房板,遇明火极易燃烧。

来自浙江永嘉的朱姓男子以年租

金4万元的价格租下厂房用来加工被子,这次突发的火灾使得生产车间及生活区成了废墟,厂房内3台加工被子的机器过火报废,生活区的简易板房则全部倾斜变形。

“电暖风扇出事了,接线的地方漏电把厂子点着了。”被子厂朱姓老板告诉记者,儿子中午取暖时发现“扬子”牌电暖器旁冒出浓烟,立即跑出房间找到自己,之后大火在厂子里迅速蔓延开来。

#### 保险柜一沓现金被烧了

二七消防大队的消防车从现场撤出后,在被子厂紧邻深沟建造的厨房内外,没被烧掉的大米撒了一地,亲戚从老家捎来的年糕已经落在了水中。

朱先生半天无语,身着睡衣的妻子低头蹲在地上,儿子在通道来回钻着,似乎已忘记刚刚给家人带来灾难的大火。

“水管冻上了,灭火器用完了也没用,烧得太快了。”朱先生说,火起后难以控制,“媳妇的衣服也烧了,就剩身

上的睡衣了,保险柜也没抢出来。”家人抢救不出生产和生活用品,他只能眼睁睁地看着大火吞噬工厂。

他找到保险柜时,发现保险柜已经成为烤箱,柜内保存的证件和现金也多数过火,他小心地将东西取出翻检起来。

“现金两万五,你们看还能不能用?”他求助进入现场的人,听说可以到中国人民银行发行部门处理,才将未烧成灰烬的现金留了下来。



盆内放的是从保险柜中取出的证件及现金

#### 开工首日没想到会起火

朱先生说,前些年他一直跟着哥哥做被子,搬到全垌才决定自己当老板,带着家人招聘工人一起创业。

这家被子厂是他借贷40万创建的,他计划今年辛苦一点,到年底连本带息还完钱,以后带领家人过想过的生活。

“去年3个老乡的厂都着火了,后来就都不干了。”他说,给哥哥生产被子的老乡中曾出现厂房失火的情况,老板曾提醒他防火是最大的事。

春节期间,为避免厂房失火,工人们放假回家了,朱先生和一家老小却待在了郑州,15日当天收拾厂房和生活区,正准备开始一年的生产,没想到大火会在开工首日燃起。

“幸亏工人没来,要是房里有人,更麻烦了。”朱先生说,此次厂房和机器的损失合起来近百万,他得尽快想办法帮助家人重建信心。

线索提供 辛女士(稿费50元)

通过公交车上的用工信息找到满意工作

#### 寒风中等车40多分钟 他对车长说“谢谢”

孟女士(稿费50元)来电:93路公交车很用心,在车上张贴招聘信息。一年轻孩儿通过这种渠道找到了工作,专门来感谢车长。

前日下午4点左右,在老鸦陈新村公交站,一名20多岁的小伙子一上93路公交车,就给了车长宋凯涛一个微笑。“师傅,谢谢你!”

当了6年多车长的宋凯涛第一次碰到这事。

原来这名男子叫李磊,25岁,荥阳人。9日上午,他坐上93路公交车,准备到科技市场看有没有合适的工作。

上车后,他瞧见驾驶座后面有好些用工信息。仔细比较后,他给一家门业厂打了电话,随后直接到单位面试,被录用。

李磊说,当天他特意等宋车长的车要对他道声谢谢。在寒风中等了40多分钟,

93路公交车走了好几辆,他都没坐。“宋车长的车装饰得很漂亮,能一下子认出来。”

昨日下午1点左右,郑州晚报记者在新通桥公交站“拦截”了宋车长的车。上车后,记者发现驾驶座后面有一个固定住的展板,上面贴了10余张剪报,均为用工需求信息。

宋凯涛介绍,毕业后他为找工作没少跑趟儿,想通过这种方法能帮助到需要找工作的人。

“挺好的,公交司机很用心。”外来务工人员王斌说,公交车上贴招聘信息,方便了很多找工作的人。 郑州晚报记者 冉小平

#### 半个月,婚纱店招了四回贼

昨日,在杜岭街西里路口西侧的一家婚纱礼服店内,店长孙女士说,两件价值数千元的婚纱被盗,半个月连续4次遭贼“光顾”,令她很无奈。

孙女士称,14日上午9点多,她赶到礼服店准备开门营业时,突然发现店门口的几个礼服模特倒在地上,店内一片狼藉,模特身上的礼服不见了,另一件挂在墙壁上的红色婚纱也没了踪影。“遭贼了!”感觉不妙,孙女士赶紧报了警。

“被盗的婚纱是前些时候花了3000多块钱进的,好几个客户都要预订这款婚纱,没想到却成了这个样子。”孙女士说,她看到店门紧闭,门锁也未见被撬的痕迹,还能正常打开,而店内却多了一根2米多长的带钉的木棍。

据该店老板程先生称,这已经是店内

第四次遭贼“光顾”了,“腊月三十、大年初六,店内多了根竹竿,而初八开门时一个模特被弄到店门口了,没丢东西,也没太当回事儿。”他说,事发后,他们每天下班锁好店门后都会来回试试。

“U形锁可以上下移动,从而留出了一条门缝。”一名巡防队员在店员将店门锁好后,发现可以将这根带钉木棍伸进店内被偷的位置。“本来就是小生意,竟然连续多次遭到贼手,让人防不胜防。”老板很气愤地说。警方已介入调查。

据了解,2月9日,也是在这条西里路上,一家礼服店也是以同样的方式被盗走两件价值7000多元的刺绣礼服,本报2月10日A08版做过报道,提醒广大店主提高警惕。 郑州晚报记者 石闯

线索提供 刘先生(稿费50元)

郑州晚报“讲文明·树新风”公益广告

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善



中央宣传部 中央文明办